
 
 

Landsmót v mestu 
 
 
V prestolnici Islandije, Reykjaviku, se bo to poletje odvijal Landsmót. Tekmovanje bo 
že drugič organizirano v mestu in občudovalci Islandskih konj že odštevajo dneve do 
tega velikega dogodka. 
 
Zgodovina dogodka sega vse do leta 1950, ko je bil Landsmót prvič organiziran. 
 
Mestna okolica bo prireditvi dodala posebno vzdušje. Tudi po zaključku tekmovanj, 
bodo gostje imeli še veliko za početi. 
 
Haraldur Örn Gunnarsson je glavni direktor, ki Landsmót opisuje kot odlično 
prizorišče za predstavitev vrhunskega jahanja islandskih konj. 
 
Nobeno drugo tekmovanje na svetu ne more na istem mestu in ob istem času gostiti  
primerljive kvalitete in primerljivega števila konj kot Landsmót.   
Ker je tokrat prizorišče Landsmót-a v glavnem mestu Islandije, v Reykjavík- u je to še 
posebna poslastica, posebej za goste iz tujine, saj si bodo lahko na enem potovanju 
ogledali najboljše, kar ponuja Islandija. 
 
Landsmót je postal popularna družinska prireditev in je eden največjih športnih 
dogodkov na Islandiji. Za to gredo zasluge sproščenem vzdušju ter kvalitetnim 
konjem. Nič ni lepšega kot islandski konj v svojem naravnem okolju.  
 
Popularnost Landsmóta pa lahko pripišemo tudi dobremu gostoljubju Islandcev: 
˝Želimo izreči dobrodošlico vsem gostom, za katere bomo naredili vse, kar je v naši 
moči, da bo njihov obisk nepozaben. Islandski konj je najprepoznavnejši predstavnik 
Islandije, zato bi morali njihovo priljubljenost bolj izkoristiti pri predstavitvi Islandije in 
njenih lepot.˝ 
 
Nastanitev obiskovalcev naj bi bila preprosta, saj je v mestu veliko hotelov in gostišč, 
primernih za vsak žep. Priljubljenost na gastronomskem področju Islandije raste in v 
Reykjaviku lahko najdete nekatere izmed najboljših restavracij v severni Evropi.  
 
Za vse, ki bi si radi ogledali islandske gejzirje, mogočne slapove ali pa šli na potep s 
konji, je vse to za prvim ovinkom.  
 
Ne zamudite tekmovanja, ki se bo odvijalo konec junija 2012. 
 
Več informacij o Landsmót-u na : www.landsmot.is  
 

http://www.landsmot.is/

